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Binnengekomen op

24 december 2024

nota Vragen van het lid De Roon PW aan M over de

weigering door Algerijnse ambassade om door rechter

toegewezen ontslagvergoeding te betalen

Aanleiding

• Vragen van het lid De Roon PW over de weigering van Algerije om een door

de rechter toegewezen ontslagvergoeding te betalen aan een voormalig
medewerker van de Algerijnse ambassade in Nederland naar aanleiding van

een artikel van Omroep West van 22 december 2024 ^

Geadviseerd besluit

• Graag uw akkoord met het verzenden van bijgevoegde beantwoording van de

Kamervragen

Kernpunten

In de beantwoording van de Kamervragen beschrijft u het juridisch kader en de

inspanningen van het ministerie om langs diplomatieke weg naar opiossingen te

zoeken

De commissie voor Verzoekschriften en Burgerinitiatieven heeft op 21

november 2024 in haar verslag geoordeeld dat het ministerie de zaak van

betrokkene serieus heeft behandeld ^

Het bredere probleem ten aanzien van de niet naleving van nationale

vonnissen door buitenlandse ambassades in Nederland aangaande lokaal

personeel bespreekt u met de Vaste Commissie voor Buitenlandse Zaken in

het commissiedebat consulaire zaken op 29 januari 2025

Nu uit de reactie van de Algerijnse autoriteiten opgemaakt kan worden dat

niet wordt overwogen om over te gaan tot betaling is na twee jaar een einde

gekomen aan de bemiddelende rol die het ministerie op zich heeft genomen

Uit het artikel van Omroep West kan worden opgemaakt dat door betrokkene

wordt overwogen om de nationale rechtsmiddelen uit te putten door

beslaglegging om zo te komen tot tenuitvoerlegging van de nationale

uitspraak

^ Medewerker ambassade kan fluiten naar ontslaavergoedinQ van 140 000 euro ondanks uitspraak
rechter Omroep West
^ Verslaaen van de commissie voor de Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven I Tweede Kamer der

Staten Generaal
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Toelichting Datum

15 januari 2025

Sinds augustus 2022 heeft het ministerie intensief contact met de heer K

voormalig lokaal medewerker van de ambassade van Algerije in Nederland Deze

contacten vioeien voort uit een tot op heden niet nageleefd vonnis van het

gerechtshof Den Haag tegen Algerije wegens een arbeidsgeschil tussen de heer

K en de Algerijnse ambassade in Den Haag Het ministerie van Buitenlandse

Zaken is geen partij bij het geschil maar heeft zich twee jaar intensief

ingespannen om langs diplomatieke weg naar opiossingen te zoeken De

bemiddeling van het ministerie heeft niet geleid tot naleving van het vonnis door

Algerije
Commissie voor de Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven
• De heer K heeft bij de TK commissie een verzoekschrift ingediend
• De commissie heeft geoordeeld dat het ministerie de zaak van betrokkene

serieus heeft behandeld De commissie ziet geen aanleiding om op dit punt
een voorstel aan de Kamer te doen De commissie heeft het verslag
doorgestuurd naar de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken

Procesverloop en uitkomst van de bemiddeling door het ministerie

• Intensieve inspanningen van

Onze referentie

BZ2411143

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Bescherming persoonlijke levenssfeer

I en een brief van voormalig minister Hoekstra aan

zijn Algerijnse counterpart in juli 2023 hebben niet geleid tot naleving van het

vonnis door Algerije
• Uit het vonnis voIgt dat verzoeker recht heeft op 70 000 euro plus rente en

een vergoeding van de proceskosten
• BZ heeft zich gedurende twee jaar op diverse manieren intensief ingezet voor

deze casus

De ALG autoriteiten zijn twee keer in Algiers en vier keer in Nederland

aangesproken over deze zaak in formele gesprekken bij de ministeries van

Buitenlandse Zaken

De ALG autoriteiten in Nederland en in Algerije zijn veelvuldig
gecontacteerd en aangesproken bij andere gelegenheden
Dit betekent dat er gemiddeld een keer per maand door het ministerie op

de naleving van het vonnis is gewezen
In juli 2023 is door toenmalig minister Hoekstra een brief gestuurd aan

zijn Algerijnse counterpart
• ALG is herhaaldelijk verzocht om een schriftelijke reactie op de brief van de

vorige M van juli 2023 Hieraan is niet voldaan

• Betrokkene zoekt veelvuldig contact met de media NRC BOOS AD Omroep
West overheidsinstanties en Tweede Kamer

Afrondende brief

Om te komen tot een afronding in deze zaak is op 16 januari 2024 een brief

gestuurd aan de heer K waarin het volgende is aangegeven

Procesverloop en uitkomst bemiddeling
Nu duidelijk is geworden dat ALG niet overweegt over te gaan tot betaling
komt er een einde aan de bemiddelende rol van het ministerie

Een gesprek met de minister van Buitenlandse Zaken zal dan ook niet

plaatsvinden
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